## 今日泰山

# 泰山站增九个火车票代售点

泰安五个、莱芜四个,均可售高铁票



本报泰安7月19日讯(记者 刘慧娟) 记者从泰山火车站获 悉,泰安市新增5个火车票代售 点,加上之前的7个,济南铁路局 在泰安有12个有实名制车票销售 资质的代售点,均可销售高铁票。

泰山站票务室主任王喜喜介 绍,新增的5个代售点在泰安市区 有两个,新泰、肥城、东平各一个。 分别是泰安蓝天商品信息中心(东 都宾馆)、泰山航空港代售点、新泰 汇丰大酒店代售点、东平汽车站代 售点、肥城安居桃源旅行社代售 点。为了更好地方便乘客购票,招 揽更多的客源,泰山站还在莱芜新 增了4个火车票代售点,分别是莱 芜东方摄影公司代售点、莱芜宾馆 销售代理处、莱芜钢铁公司新兴代 售点、鲁中矿冶莱芜张家洼代售 点。

泰安市原有的7个实名制火 车票代售点:东岳大街 147 号太平 洋宾馆、红门路22号、长途汽车站 九星酒店、青年路111号、温泉南 路蓝星大酒店、灵山大街 302 号五 马宾馆、新泰府前街顺和东路 360 号。

据了解,由于这些具区外出务 工人员比较集中,代售点均位于紧 靠上述各县区的汽车客运站和人 口密集区。当地旅客乘坐列车之 前,就能在当地先行买到火车票, 不用再来回奔波购买火车票。而这 些火车票代售点,均具有实名制车 票销售资质,都能售卖高铁票。



候车室需凭票进入

### 接送站市民无奈坐花坛

本报泰安7月19日讯(见习记者

刘来) 高铁泰安站候车室需要凭 票进入这一规定,把不少来接站和送 站的市民均挡在了门外。而除了候车 室里,出站口、售票厅和站前均无休 息区,不少市民只能坐在花坛或行李 上休息。

19 日上午,记者来到高铁泰安 站,发现许多市民坐在站前的花坛 上,还有的市民坐在拉杆箱上。"没有地方可去,就只能坐在花坛上了。"前 来接站的市民胡先生说,他提前1小 时来到车站,刚开始在站前广场和售 票厅转了一圈,觉得累了就想回来休 息一下,没想到找了一圈也没看见椅

11时30分,正在进站口外送朋 友的王先生告诉记者,他本来想和战 友贾先生一起到候车室里聊会天,但 由于他没有票没法进站,于是他们就

在进站口聊了半个多小时。"像我们 来送站的指定是想和朋友多聊一会, 可是车站既不让进候车室,外面也没 有休息区。今天天气凉快还好,要是 天气热的时候,乘客哪能受得了。"王 先生有些不满地说。

12时,记者在进站口外面遇到了 正在等车的张女士,她正坐在拉杆箱 上。张女士告诉记者,她购买的是半 个多小时后发往北京南站的高铁票, 之前她到候车室里休息时,觉得空调 温度有点低,就又拖着行李出来了。 由于站外面没有地方坐,就只能坐在 拉杆箱上。"要是在候车室外开辟一 小块休息区就好了。"张女士笑着说。

而在售票厅里,一名银行派驻在 高铁站、专门负责指导乘客使用自动 售票机的工作人员称,前几天售票厅 里有几张椅子,但是今天过来的时候 发现椅子被搬走了。



#### 危险面前,需要谋略

大学生小宁来泰安找 是伺机找寻逃脱的机会。 网友见面,却不慎落入传 销组织。他在脱逃过程中 与传销组织不断周旋,并 借助武警的帮助最终脱 身。(《齐鲁晚报》7月19日

最近几年,大学生误 入传销组织的新闻屡见报 端。假如你不小心被骗进 传销组织,他们要你加入 而你又坚决拒绝,他们就 防,最后也只能眼睁睁看 可能会限制你的人身自 由。这时为了脱身,你该怎 握时机, 伺机逃脱呢?

说借助了一定的运气,但 我们也看到他面对危险的 勇气与谋略。在得知自己 陷入传销组织后,小宁没 有表现出恐慌和异常,而

假设他在第一时间作出反 抗的话,得到的必然是传 销组织激烈的打压,让对 方提高警惕,反而更失去 了逃跑的机会。当周围出 现警察时,他也没有立即 表现出来,而是随意地向 武警的方向移动,最终接 近目标后,他又提出去上 厕所,让传销人员没法提 着小宁冲向武警队伍中。

传销组织一般都有严 么办?与其硬碰硬,还是把 密的组织机构,落入他们 的圈套, 无异于羊入虎口。 小宁的成功逃脱可以 倒不如表面不动声色,在 与对方周旋的过程中,等 待机会伺机而逃。所以,在 遇到危险时,除了勇气,还 需要有一定的谋略。

本报见习记者 周倩倩

#### 体彩开奖结果

排列三 排列五 第11193期 7,0,0,5,8 第11193期  $03\,,05\,,06\,,08\,,12$ 22选5 七星彩 第11083期 3.6.0.7.4.9.0